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Миколаївська обласна організація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення,
починаючи з 2007 року проводить змагання з більярду.

  

Гра в більярд - одна із стародавніх розваг людства поряд з шахами та шашками. Більярд
в сучасному світі не просто розвага, а цікава гра та захоплюючий вид спорту. 

  

Черговий, шістнадцятий турнір, відбувся 19 лютого ц.р. в більярдному клубі «Класик», в
якому прийняли участь 16 гравців, що представляли 9 підприємств галузі: КП
«Миколаївелектротранс», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», ТОВ «Центральний 1», КП
ММР «Центр захисту тварин», КП «ДЄЗ «Океан», МКП «Миколаївводоканал», ЖКП
ММР «Бриз», КП ГДМБ та департамент ЖКГ Миколаївської міської ради. 

      

Учасників турніру привітали голова облорганізації профспілки Світлана Начинова та
головний суддя турніру 
Віктор Тютюников
, багаторазовий призер та переможець чемпіонатів з більярду. Звертаючись до гравців,
Світлана Начинова підкреслила, що б
ільярд – це більше ніж спорт і гра – це школа людського спілкування, активного
відпочинку та культурного розвитку, та побажала учасникам гарної гри.
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Змагання проводилися в особистій першості. В результаті наполегливої боротьби призові
місця розподілились наступним чином:

  

І місце зайняв Олександр Березницький  (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго), якому
вдалося зберегти за собою пальму першості.

  

На ІІ місці – Василь Тельпіс (МКП «Миколаївводоканал»), який на одну сходинку
покращив свій минулорічний результат.

  

ІІІ місце – Сергій Маліновський (МКП «Миколаївводоканал»), який є постійним
учасником турніру та який за 16 років 10 разів займав призові місця.

  

  

  

На одному подиху пролетів час. Учасники турніру та уболівальники отримали
задоволення від захоплюючої гри. Переможці турніру отримали від голови облорганізації
профспілки Світлани Начинової кубки, грамоти, та грошові винагороди.
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